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KOMUNIKAT nr 2/2022-2023 

z posiedzenia Komisji Dyscypliny MZPN Podokręg w Tarnowie z dnia 25 sierpnia 2022r. 
 
 
Komisja Dyscypliny Małopolskiego Związku Piłki Nożnej Podokręg w Tarnowie w składzie: 
 
1. Przewodniczący - Władysław Witek  
2. Sekretarz  - Jan Świątek  
3. Członek  - Jarosław Wroński 
4. Członek – Bolesław Dziedzina 

 
V Liga małopolska wschód 

 
Lp. Obwiniony Przewinienie 

dyscyplinarne 

Mecz Orzeczenie Podstawa 
prawna 

Uzasadnienie 

1. Mirosław S. 
(LUKS Radłovia 

Radłów) 

Usunięcie z ławki 
rezerwowych 
(czerwona kartka) 

LUKS Radłovia 
Radłów - 
Orkan Szczyrzyc 
(20.08.2022r.) 

Wezwanie do 
złożenia wyjaśnień 

Art. 133 § 2 w zw. z art. 
136 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN  
 
 
 

Wezwanie do złożenia wyjaśnień w zakresie zarzucanego 
przewinienia dyscyplinarnego którego opis znajduje się w 
załączniku do sprawozdania sędziego – do dnia 30 sierpnia 
2022 roku na adres e-mail: biuro@ppntarnow.pl pod rygorem 
pominięcia stanowiska w sprawie. 

2. Shahin Z. 
(Sokół Słopnice) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

Sokół Słopnice - 
GKS Gromnik 
(21.08.2022r.) 

Kara dyskwalifikacji 2 
(dwa) mecze 

Art. 61 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Gwałtowne, agresywne zachowanie w stosunku do zawodnika 
drużyny przeciwnej.  
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 

 
Kary należy wpłacać do Podokręgu Piłki Nożnej w Tarnowie 

 
Klasa A Tarnów 

 

Lp. Obwiniony Przewinienie 
dyscyplinarne 

Mecz Orzeczenie Podstawa 
prawna 

Uzasadnienie 

1. KS Rzepiennik 
Strzyżewski 

Nie zgłoszenie się 
drużyny do zawodów 

KS Rzepiennik 
Strzyżewski - 
LKS Koszyce Wielkie 
(21.08.2022r.) 

Kara pieniężna – 800 
zł (osiemset złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  11.14 
Uchwała MZPN 21/Z/2022 
z dnia 29.06.2022 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie 

Klub KS Rzepiennik Strzyżewski nie zgłosił drużyny do 
zawodów o mistrzostwo klasy A Tarnów gr. IV wyznaczonych na 
dzień 21 sierpnia 2022r. 
 
Orzeczono na podstawie orzeczenia Komisji Gier. 
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Klasa B Tarnów 
 

Lp. Obwiniony Przewinienie 
dyscyplinarne 

Mecz Orzeczenie Podstawa 
prawna 

Uzasadnienie 

1.  Iskra Tarnów Otrzymanie kartek 
przez co najmniej 5 
zawodników klubu w 
danym spotkaniu  

Iskra Tarnów - 
KS Tarnowiec 
(21.08.2022r.) 

Kara pieniężna –150 
zł (sto pięćdziesiąt 
złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  8.1 Uchwała 
MZPN 21/Z/2022 z dnia 
29.06.2022 roku Zarządu 
MZPN w Krakowie  

W rozegranym spotkaniu napomnianych zostało 5 zawodników  
drużyny Iskra Tarnów. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 

2. Paweł M. 
(KS Tarnowiec) 

Usunięcie z ławki 
rezerwowych 
(czerwona kartka) 

Iskra Tarnów - 
KS Tarnowiec 
(21.08.2022r.) 

Wezwanie do 
złożenia wyjaśnień 

Art. 133 § 2 w zw. z art. 
136 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN  
 
 
 

Wezwanie do złożenia wyjaśnień w zakresie zarzucanego 
przewinienia dyscyplinarnego którego opis znajduje się w 
załączniku do sprawozdania sędziego – do dnia 30 sierpnia 
2022 roku na adres e-mail: biuro@ppntarnow.pl pod rygorem 
pominięcia stanowiska w sprawie. 

3. KS US Śmigno Otrzymanie kartek 
przez co najmniej 5 
zawodników klubu w 
danym spotkaniu  

KS Łękawica - 
KS US Śmigno 
(21.08.2022r.) 

Kara pieniężna –150 
zł (sto pięćdziesiąt 
złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  8.1 Uchwała 
MZPN 21/Z/2022 z dnia 
29.06.2022 roku Zarządu 
MZPN w Krakowie  

W rozegranym spotkaniu napomnianych zostało 5 zawodników  
drużyny KS US Śmigno. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 

4. Michał D. 
(KS US Śmigno) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

KS Łękawica - 
KS US Śmigno 
(21.08.2022r.) 

Kara dyskwalifikacji 1 
(jeden) mecz 

Art. 61 § 3 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Akcja ratunkowa – faul 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 
 

 
Grupy młodzieżowe 

 

Lp. Obwiniony Przewinienie 
dyscyplinarne 

Mecz Orzeczenie Podstawa 
prawna 

Uzasadnienie 

1. Pogórze Pleśna Wycofanie się z 
rywalizacji po 
zatwierdzeniu w 
systemie extranet 
terminarza  

 Kara pieniężna – 750 
zł (siedemset 
pięćdziesiąt złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  11.27 
Uchwała MZPN 21/Z/2022 
z dnia 29.06.2022 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie 

Klub Pogórze Pleśna złożył oświadczenie o wycofaniu zespołu 
juniorów z rozgrywek II liga okręgowa junior B1. 
 
Orzeczono na podstawie pisma przedstawiciela Klubu. 

 
 


